

## **Baneudvalgsmøde den 17. maj 2017 kl. 16.45**

Deltagere: Hans Trautner, Ulrik Sørensen, Leni R. Larsen, Pia Søby, Jan Lauridsen og Jesper Lorentzen

Følgende punkter blev behandlet:

Velkommen til Jan – nyt medlem af Baneudvalget.

Ulrik orienterede om afslutningen af dræningsarbejdet. Effekten af arbejdet yder det maksimale om 1 – 3 år! Vi vil løbende kontrollere effekt og holde øje med våde pletter, som evt. skal efterbehandles.

Drænarbejdet er blevet kortlagt ved hjælp af en drone. GPS værdier og fotos er blevet fastlagt via et samarbejde med to studerende, der laver hovedopgave i landmåler uddannelsen.

Græsset gror endeligt efter et koldt forår. Fornyet indsats med hensyn til gødning og pleje har givet os hurtigere greens. Det skal tilstræbes, at vi finder et niveau, som kan holdes konstant gennem sæsonen.

Boldnettene på driving range bliver repareret i løbet af få uger.

Der installeres "Par 3-kasser" til målebånd m.m. i løbet af kort tid.

Det blev nævnt, at sprinklerdyserne kan være en risiko, når græsset dækker disse. Løsningsforslag blev ikke fundet.

Rough ved hul 12 th. for dame tee klippes.

Der etableres nyt indspilsområde i forbindelse med bunkeromlægningen i området ved Peters Gård.

Aftenens hovedopgave var en gennemgang af alle 18 huller med fokus på bunkers, beplantning og forløb. Det er ønsket, at se på, hvilke opgaver/ændringer der muligvis bør foretages de kommende 1-2 år. Der skal skelnes mellem opgaver, som kræver bestyrelsens godkendelse, og de opgaver, som baneudvalget kan sætte i gang uden godkendelse.

Foreløbige ændringsforslag er noteret, og udvalget vil i løbet af sommeren genoptage arbejdet, så en senere gennemførelse kan belyses/effektueres.

Næste mødedato: 16. juni kl. 16.45